

嗨，大家好。因此，我想與您分享有關 Rapture Puzzle 書如何誕生的故事以及我的一些見證。我在基督徒家庭長大，13歲成為基督徒。我與主有一次徹底的相遇，使我將生命交託給他，從我接受他的那天起，我就能夠聽到他的聲音我的救星。我現在成為基督徒已經超過 34 年，並且在亞洲擔任傳教士已經超過 25 年的全職事工。我有一個了不起的丈夫和 5 個都愛耶穌的好孩子。

我與主的關係引導我做出了我一生中做出的許多決定。聽到他的聲音並按照他的吩咐去做，這讓我走到了今天。我可以舉出許多例子來說明主如何吩咐我去做某事並且我順服並帶來了巨大的回報，或者他告訴我某事會發生並且它完全按照他說的發生，或者他只是帶領我去的例子做某事或不做某事，結果證明這是正確的決定。我不能告訴你他對我說話的任何事件，這不是真的，或者讓我做出了一個我後來後悔的可怕決定。他總是帶領我進入所有的真理，並在我跟隨他的聲音時使我的道路變直。

主以朋友的身份對我說話，並多次告訴我，我可以比大多數其他信徒更清楚地聽到他的聲音。我說這些不是為了自誇或吹噓，只是為了讓你知道我確實聽到了他說話，他對我說話很清楚，我可以逐字逐句引用他對我說的話，因為他就是這樣清楚地說話。

因此，我想與您分享發生在 2000 年 12 月的事情，這一切都促使我編寫和完成了《狂喜之謎》書。這本書一直在創作中，我從 2012 年開始寫它，所以花了將近 9 年的時間完成。隨著主繼續向我展示事物，我仍在向書中添加小部分。我從 2000 年就開始一直學習和研究，所以我花了 20 多年的時間才把拼圖的所有部分都放在適當的位置。

無論如何，回到 2000 年 12 月。這是主開始給我拼圖的時候。當時，我不知道他正在給我拼圖，直到 2013 年 1 月左右我才最終弄明白。12 年來，我感到如此困惑，甚至好像主以某種方式欺騙了我，因為我不明白他只是給我拼圖，這些拼圖拼湊起來指向非常具體的基督被提和第二次來臨的日期到地球。從 2000 年 12 月到 2012 年 12 月，我以為主在向我展示被提的時間，卻沒有意識到他只是給了我一個大拼圖的碎片，最終可以拼湊起來。

所以，在 2000 年 12 月，主在我禱告的時候來到我面前，告訴我他會來找我，就像他來所羅門一樣，會給我一件事。他告訴我在決定之前要仔細考慮，因為無論我向他求什麼，他都會給我。在考慮了一段時間後，我帶著我最大的兩個願望回到了他身邊。第一個是當我在審判日站在他面前時，我會以純潔的心站在他面前，他會對我的生活感到滿意。我的第二個最大的願望是他會用我的生命為他的王國影響數百萬人。我無法決定哪個慾望更大，直到我想到了那節說你可以獲得全世界卻失去自己的靈魂的詩句。我認為我有可能為基督贏得世界，而在這個過程中失去自己的靈魂。所以我告訴主，如果我只能選擇一件事，那就是第一件事。他告訴我，我的選擇是明智的。

然後他問我：“如果你在我的王國里永遠是最小的，如果在永恆中的每個人都很少看重你，但如果我對你感到滿意，那對你好嗎？”這對我來說是一個很難回答的問題，因為我想在他的王國里被認為是偉大的，不希望任何人看不起我，尤其是在永恆中。但我意識到真正重要的是主對我很滿意，其他人是否滿意並不重要。所以，我最後告訴他，“是的，我可以這樣做。”

這件事發生後不久，我就夢見了大約 9 年前去世的祖母。我與她如此親近，她對我的生活和跟隨主的決定產生了巨大的影響。這個夢太真實了，好像我整夜都在和她說話，和她說話。當我醒來時，我的心感到很高興，好像我真的和她在一起一樣。我們過去經常一起做的一件事是拼圖。她喜歡拼圖。當時我並不那麼喜歡拼圖，但我只是喜歡和她在一起，所以會和她一起參與那些需要數週才能完成的巨大拼圖。我對拼圖的熱愛始於我們一起研究拼圖的那幾個小時。那時我幾乎不知道主將要給我有史以來最大的拼圖，他即將給我拼圖的第一塊。

做夢後不久，主對我說話，說 1 月 1^日 是外邦人的吹角節。我不太了解聖經預言，但我聽說過吹角節，知道一些基督徒教導說被提會在吹角節發生，所以我想知道主是否告訴我提會發生在 1 月 1 日st，這是幾天之後。我非常興奮。什麼也沒發生，我想知道他的意思。1 月 4^日 凌晨 1 點左右，主對我說話並說了這些話：“你將像施洗約翰那樣寫一些東西，幫助數百萬人免於即將到來的欺騙。正如我的聲音就像一個小號創作的最後一天，我說話是 6^第 天，所以也在 6 的結束^第 天和 7 的開始^日，最後喇叭就會響起。等我來找你在 6 結束^第 天”。我記得叫醒我丈夫，告訴他主對我說過的話。然後我下樓打電話給住在美國的姐妹們，告訴她們主所說的話。我不知所措。我記得當天使向她顯現並告訴她她將生下上帝的兒子耶穌時，我感覺自己像瑪麗。我覺得，為什麼主選擇了我？我不是什麼特別的人，只是一個普通人。主不僅給了我心中第一個願望，也給了我第二個願望。他要利用我來幫助拯救數百萬人。

我寫了一封信，寄給我認識的許多末世預言事工和人，告訴他們被提將在 1 月 6 日結束或 1 月 7 日開始。我認為這就是主告訴我的不知何故，只要寫下那封信，數百萬人就會認識主。當時我不知道他只是給了我拼圖，讓我開始了 21 年的旅程。我在 1 月 6 日等候，^日 剛剛與主進行了精彩的對話。我記得在午夜前告訴他我開始困了，問他什麼時候來。他讓我再等一會兒。午夜過後幾分鐘，我坐在沙發上看著窗外，突然我的整個身體開始劇烈顫抖。這大概持續了一分鐘左右。它突然開始，突然結束。我的第一個想法是，也許在基督裡死去的人剛剛復活，現在我們即將被提。我問主震動是什麼，他告訴我等待。大約一分鐘後，我的身體又開始劇烈的顫抖起來。在這第二次顫抖中，我的嘴開始發麻，就像你腳睡著時的感覺，但感覺是在我的嘴裡，尤其是在我的嘴唇周圍。我問主為什麼我的嘴唇發麻，他說這代表著以賽亞看見主，煤塊碰到他的嘴唇，他的罪被贖了。震動突然停止。我不知所措，想知道這一切意味著什麼。我想知道被提是不是剛剛發生而我被拋在了後面

。我有很多問題。我感到主用祂慈愛的雙臂環繞著我，彷彿祂在擁抱我。祂向我保證他對我的愛，並告訴我我需要學習猶太節日並且我可以去睡覺。

我以為他第二天早上會向我解釋一切，所以我上床睡覺。第二天來了又去，沒有任何解釋。每天來來去去近12年，沒有任何解釋。我知道主說了什麼，我研究了節期，我試圖弄清楚一切，但我就是做不到。在這12年裡，我感到非常孤獨和困惑，主只是一直告訴我要等待，有一天我所有的問題都會得到解答，我會明白一切。這12年唯一真正發生的事情是2002年春天，也就是2005年贖罪日的前1290天，聖誕教堂遭到襲擊。是耶穌在馬太福音24章所指的聖地。我知道有一天，導致荒涼的可憎之事會發生在那裡。除此之外，我知道7^第天是顯著也發現我們在6000年以來的創作生活結束，準備開始新的千年。我仍然不知道所有這些東西都是拼圖。

主在2012年8月開始再次對我說話，那時我開始了我的YouTube頻道。他明確指出我的7^第住棚天。我再一次假設他是在告訴我被提會在那天發生。如果沒有，我就生氣，問主為什麼要欺騙我。我很受傷。我等了將近12年，當他終於帶我去約會時，什麼也沒發生。在憤怒和傷害了幾天之後，我回到主面前，告訴他我為我糟糕的態度感到抱歉，並請求他的寬恕。他問我是否準備好繼續。我很震驚。我以為我已經完成了，這只是某種測試，看看我是否會順服並跟隨他，即使他似乎在欺騙我。所以我告訴他，是的，我準備繼續——仍然完全沒有意識到所有這些事情都是他給我的拼圖，幾年後最終都會變得有意義。他指給我的下一個日期是7^第光明節的天。我相信你已經猜到了——那天也沒有發生任何事情。但此時，我開始感覺到它正在領先某個地方。

2013年2月14日，我去了我的事工中心，有人走進我的辦公室，給了我一份禮物。他們說剛剛有人路過並要求將禮物送給我。我的一個女兒和我一起在辦公室，問我覺得是什麼。我只是脫口而出，“這是一個謎題。”我不知道我是怎麼知道的，但我只是覺得這是一個謎題，即使我以前從未收到過作為禮物的謎題。我打開一看，果然是個拼圖。我想，這很奇怪。無名。不知道是誰發來的。我回家只用了幾個小時就把它組裝好了。這是我做過的最奇怪的拼圖，沒有角塊或邊緣塊，所有的塊都是不同的形狀和大小。有些碎片很大，有些則很小。這是一個美麗的謎題，當我看著它時，我感到主的同在。我想起了我的祖母和我做過的夢。我意識到今天是情人節。就在那時，我意識到這一切都是一個謎題，主只是一次給我一塊，有一天，它會聚在一起，變得非常有意義。



就在 2013 年 2 月的同一個月，奧巴馬宣布了前往耶路撒冷的計劃。一些預言網站上有很多關於他可能站在聖殿山的討論，那是荒涼的可憎之物。我開始閱讀，有些人認為，2009 年是丹尼爾的 70 的開始^第週，看到奧巴馬先生被選為在 7 諾貝爾和平獎獲得者^第棚在 2009 年一天，然後給予獎勵短短在基斯流 24 節開始前幾個小時。我看到哈該書 2 指出那些確切的日期，指的是主震動天地並將萬國的願望帶到他自己面前。從奧巴馬先生當選諾貝爾和平獎獲得者到 2013 年 3 月 22 日，我數了 1260 天。我對自己說，如果奧巴馬先生去伯利恆，站在聖誕教堂的石窟上日期，那麼那是荒涼的可憎，這意味著荒涼緊隨其後，這應該包括被提事件。但當時奧巴馬先生只提到去耶路撒冷，沒有提到去伯利恆。當他最終宣布他要去聖誕教堂的計劃時，我簡直不敢相信。它終於發生了。



你們中的一些人可能想知道，奧巴馬先生站在石窟裡究竟是如何成為上帝所憎惡的，以及它如何阻止日常獻祭。好吧，每一天，來自世界各地的成百上千的人都在聖誕教堂排隊，向主獻上讚美和感謝的祭品，因為他們來到地球上為他們的罪付出代價並給予他們永生。這是耶和華所喜悅的犧牲。在奧巴馬先生和他的隨行人員去那裡的那天，沒有其他人被允許進入。讚美祭和感恩祭在那一天停止了，我可以向你保證，他去那裡並不是為了讚美或感謝耶穌來到世上。雖然我們不知道他站在石窟前會發生什麼，但我可以肯定的是，他的心並不謙卑，他沒有向耶穌獻上任何感謝，也沒有承認他是主。我相信有一天我們都會確切地知道奧巴馬先生所說的話，無

論是大聲說出來的，還是只是在他的個人想法中，那一天是上帝所憎惡的。不管是什麼，這對主來說是如此的可憎，以至於它開始了 40 天倒計時美國和世界大部分地區的荒涼。

在這可憎的事發生後，主然後指給我看^第除酵節的天，並告訴我猶太歷在 2013 年有一個月的時間。直到荒涼發生時才會發生——他給美國一個 40 天的寬限期，就像他給尼尼微一樣。我從可憎之日算了 1290 天，到了 2016 年的吹角節。我真正的 7 天算了 1260 天，^第從無酵餅到了 2016 年的贖罪日。我從同一天算了 1335 天，然後它到達了 2016 年光明節的開始。但以理書 12 告訴我們，那些到達 1335 天結束的人將得到祝福，哈該書 2 告訴我們，直到 24^第 9 的天^個第月，或光明節前夕，沒有水果是在無花果樹上，但從今天起，我們將得到祝福。受祝福的日子是光明節的第一天，在 1335 天的計數結束時，這將是第二次被提，一周後基督第二次降臨地球。這是啟示錄中提到的第二個和第三個災難事件。所有的數字都合適。我是如此興奮。但 2013 年 5 月 2 日，來去匆匆，沒有任何狂喜或荒涼事件。再一次，我是如此的困惑。但是太多的拼圖拼湊在一起，我無法扔掉拼圖並說它不正確。我必須錯過一些東西，但那是什麼？

大約 5 個月後，也就是 2013 年 10 月，我再次向主表達我的沮喪，並問他為什麼當聖經如此清楚地指出 2013 年 5 月 2 日時他沒有來。我說：“尼尼微悔改了，你推遲了你的判斷。這個謎題只有在美國悔改時才有意義，但他們沒有悔改，所以你為什麼推遲你的判斷？”主回答說：“你確定沒有悔改嗎？”我說：“是的，我很確定，如果美國悔改了，我會聽說的。”他說：“你錯過了一些重要的東西。找到它。”這給了我希望——也許我錯過了什麼。所以我在谷歌輸入類似美國悔改 2013 年 5 月的內容，發現一個網站正在談論從 4 月 30 日開始一直持續到 2013 年 5 月 2 日的為期 3 天的祈禱和禁食期。2013 年 4 月 24 日，一個 3-世界各地的教會領袖都召集了一天的禁食，至少有 28 個國家參加了這次禁食。在那三天裡，我看到來自世界各地的信徒如何向主呼求，祈求他憐憫美國。4月30^日是懺悔在美國和5月2日國慶^日是祈禱在美國的國慶日。在 40 天的試用期結束時，全世界都向上帝發出了為期 3 天的呼聲，祈求上帝憐憫美國。我哭了。我笑了。我找到了丟失的部分。然後主說：“記住以斯帖。”我想到她是如何被選中代表基督新娘的童貞新娘，以及她如何要求她的人民禁食三天，因為他們都將被殺死。在齋戒的第三天，她冒著生命危險來到國王面前，試圖拯救她的人民免於毀滅，最終她的請求得到了批准，她的人民得以倖免。我看到了約拿和以斯帖故事的預兆，意識到主正在推遲他的審判。然後我在馬太福音 25 章和啟示錄 10 章中看到，這種延遲是在聖經中發現的。所以我開始弄清楚這種延遲何時結束。

在這段時間的某個時候，主給了我無花果樹比喻中的 4 年延遲的拼圖。直到多年後我才意識到耶穌實際上指向了馬太福音 24 章中無花果樹的比喻，這是關於被提和第二次再來的那一章。我一直把這件作品放在錯誤的地方，並一直指出 2016 年是第二次來臨的事件。我有一些人寫信問 2016 年馬太福音 24 章的跡像在哪裡——耶穌清楚地給了我們一個跡象，讓我們注意在第二次來臨期間會發生的事情，那就是太陽會變暗，月亮不會發光，星星會從天上掉下來。我在 2016 年光明節附近的任何地方都找不到那個標誌，我很困惑。所有的作品都指出 2016 年是但以理的 70^第 周和基督再來的結束。主只是像他在馬太福音 25 章和啟示錄 10 章所說的那樣推遲他的審判，並像他在馬太福音 24 章所說的那樣縮短災難的日子。那麼為什麼在 2016 年光明節期間沒有發現這個跡象？這是我唯一想不通的部分。

當 2016 年的光明節來來去去時，我以為一切都結束了。顯然，我們還沒有進入丹尼爾的 70^第 週，所有這些發生在 2009 年和 2013 年之間的事件一定只是未來將要發生的事情的預兆。但不知何故，我知道這是不對的，我知道主已經向我展示了這些東西，而且我一定還缺少一些東西。2017 年 1 月，我終於把無花果樹比喻的拼圖放在了正確的位置。我從來沒有想過，主實際上會停止丹尼爾的 70^第 在中點週，並延遲 4 年，看看美國是否會結出果實。第四年是選舉年，主希望再給美國一次機會來選擇一位試圖讓國家回歸道德和聖經標準的領導人。主停止丹尼爾的 70^第 週對上 7^日 除酵當天 2013 對祈禱的美國國慶日，在

為期3天的快速基督的新娘的，他們哭了出來，為世界各地的第三天他憐憫美國，然後他7重新開始了它^第在2017年除酵節的天，也就是禧年，。當我終於把這塊拼圖放回原處時，我非常興奮。但我怎麼能確定呢？我知道只有一件在2016年丟失了——太陽變暗、月亮不發光和星星從天上掉下來的跡象。我一看，果然，2020年光明節的第二天發生了日全食。我知道第二次降臨會在光明節期間在1335天計數結束時發生，耶穌在大災難結束後立即說，這3個跡象會發生。所以，我在正確的日期有3個標誌之一。但是沒有月食，所以我很沮喪。那天晚上我上床睡覺，主讓我想出一些可能導致月亮不發光的事情，而不是日食。我花了一段時間，但我意識到一個月一次的月亮是不發光的。第二天早上醒來的第一件事就是在谷歌上查看2020年12月14日是否是月亮不發光的日子，你猜怎麼著？它是！我更興奮了！我不知道從天上掉下來的星星是什麼意思，所以我想這可能只是指外星人入侵或我們所有人在12月13與基督一起回到地球^日。然後有人寫信告訴我，雙子座流星雨在每年的12月13日和14日達到高峰，我查了一下，果然是真的。我們看到了耶穌告訴我們將在基督第二次降臨地球時發生的跡象——太陽會變暗，月亮不發光，星星從天上掉下來。

所以，我可以看到但以理的70^第週在2020年結束。但是初熟的果子什麼時候被提？

在馬太福音24章，耶穌向我們講述末世事件的那一章，他提醒我們學習無花果樹的比喻。無花果樹的比喻是什麼？耶穌講了一個簡單的故事，講述了一棵無花果樹可以結果三年。主人找了3年的水果，但找不到，並希望園丁將其砍伐。但是園丁要求在砍伐樹木之前最後一年照料這棵樹，主人同意了。因此，這棵樹總共有4年的時間才能結果。這個比喻中的樹與我們在但以理書第4章中找到的樹相同，這是給尼布察尼撒一個關於一棵樹將被砍伐的夢。這棵樹那麼大，那麼漂亮，養活了世界。這棵樹是美國。我們的第一個國家紀念碑被稱為魔鬼塔，它看起來就像一個被砍倒的巨大樹幹。主給我們留下了所有這些跡象，以便我們知道這個比喻是在談論美國，末世的新以色列，這個國家不僅在物質上，而且在精神上養活了世界。美國，一個背離上帝的偉大國家，啟示錄第18章中自負的女王，有一天，她的瘟疫將臨到她。這是談論上帝，丹尼爾的70最後一天的日子^第週。就在這一天，一年之久，她本該被斬殺，再也不能復活。

那麼，回到這個比喻，為什麼給這棵樹第四年結果子？那麼，第四年將已經從的^日在2016年除酵當天7的^日無酵在2017年日今年在美國期間發生了什麼事，從2016年春到2017年春7？那是美國的選舉年。八年來，美國選擇了一位代表一切反聖經和反基督教的總統。美國會繼續沿著這條道路走下去，還是會讓一個代表基督教和聖經原則的人掌權？美國選對了，無花果樹又開始結果了。但以理和啟示錄的1260天和1335天計數7再次重新^第在2017年除酵節的天開始，並在2020年的贖罪日和2020年的光明節開始時結束。

那麼，如果這是真的，為什麼第一個被提事件不是7^第在2017年無酵節的天舉行？啟示錄12章中的女人，或基督的新娘，將被帶到神為她準備的地方1260天，遠離蛇。這是我們開始獲取更多拼圖並將它們放置到位的地方。耶穌告訴我們，除非日子縮短，否則任何肉體都無法生存。他在馬太福音25章和啟示錄10章告訴我們新郎的到來會被推遲。我們已經看到延遲了4年，但延遲並不涉及縮短天數。第二次延遲開始7^第於2017年除酵節的天，涉及縮短遺留聖徒的大災難日。耶穌告訴我們，日子縮短是為了選民。他正在縮短這些日子，為的是他留下的聖徒，以便有些人能夠在未來的可怕日子裡生存。我們知道他的心是為失喪的人準備的，他會離開99人去尋找那一隻迷失的羊。他正在盡可能長時間地阻止黑暗勢力，以便更多的人進入他的王國，那些沒有在初熟果實中被提的人不會經歷多年的苦難和磨難，因為沒有接受獸之印記。

那麼回到問題……為什麼第一次被提事件沒有發生7^第在2017年無酵節的天？在無花果樹的比喻中，砍樹取決於樹上有沒有果子。耶穌來尋找水果在11，無花果樹^日尼散月一天。審判將在月21開始^日尼散。在這10天期間，有沒有發生什麼事情會再次推遲上帝的審判並開始縮短耶穌所說的日子？在無酵餅節的第三天，即2017年的初熟節，特朗普總統簽署了一項法案，將取消對計劃生育的資助。自1973年墮胎合法化以來，這是有史以來第一次有任何美國總統試圖阻止墮胎。我們在舊約中一遍又一遍地看到，提到國王在上帝眼中作惡或王行耶和華眼中看為正的事。一個國家的領袖做什麼對主來說是非常重要的，他根據領袖做的壞事或正確的事來給予祝福或不給予祝福。特朗普總統和美國領導人在2017年除酵節和光明節期間所做的一切，使國家和整個世界免受上帝的審判，並幫助縮短了苦難的日子。當奧巴馬先生在月11站在聖地^日尼散，既不敬拜耶穌，也不在造物主面前謙卑自己時，這種行為對主來說是一種可怕的憎惡。由於這一行為，以及導致奧巴馬政府這一行為的許多其他行為，上帝將給美國帶來巨大的審判。但當時世界各地上帝子民的祈禱阻止了他的審判，2017年美國新領導人的行為再次阻止了他的審判。但他在他的話語中確切地向我們展示了這個審判將被擱置多少天從第一次延遲到最後一次延遲。整個故事在他的話語中被揭開，現在正在被揭開，正如但以理書12:4告訴我們在末世會發生的那樣。

如果您閱讀 Rapture Puzzle 書籍或通過視頻觀看 The Rapture Puzzle 書籍，甚至本書的摘要，我將詳細介紹2017年光明節期間發生的下一次延誤。它涉及美國對耶路撒冷的立場以色列首都。那是第三次延遲，大劫的日子繼續縮短。這種延遲光明2019年，當主的日子開始了，或者丹尼爾的70的最後一天開始時結束^第週。第四延遲2019年7光明節期間啟動^第丹尼爾的70的一天^第週是從光明到2019年光明2020年一切都指出，今年作為上帝在地球上的判斷，丹尼爾的70的最後一天開始^第週。當什麼都沒有發生時，主告訴我要尋找2021年12月光明節期間太陽變暗、月亮不發光和星星從天上掉下來的跡象。果然，它就在那裡。我們有12月4日的日全食，12月4日的新月（當它不發光時）和12月4

日雙子座流星雨的第一天，這實際上比自 12 月前一天（12 月 3 日），星辰未落。2021 年 12 月 4 日，是 6^第 光明節的天。主已經向我表明 7^第，光明節的天將是基督第二次降臨世間，正如童貞女王以斯帖在那天加冕所預示的那樣。所以，這也更適合在拼圖，與主從 6 天上的兩端收集他的選民^第 光明的一天返回到地球上的日 7。^日 光明節的但是主怎麼能在但以理的 70 再增加一天，^第 個星期他為什麼要這樣做呢？

然後，他讓我想起的 8 如何^第 天是加入到住棚節，以及如何無酵節和住棚節鏡像對方，但在住棚節 7^第 當天安息日推後至^日 日 8。他提醒我說，他擱在創作的第七天，預示著他將如何休息^日 日 7。我開始明白上帝不可能在 2020 年帶來他的審判，因為特朗普總統還在任期間，他在做上帝對地球審判的攔阻者。在 2021 年上帝的審判開始之前，他必須被移除。這就是為什麼聖經提到“最後的王牌”。這是主留給我們的另一個線索，特朗普卸任後，神的審判就可以開始了。

所以，在這裡我們是在 2021 年，8^日 丹尼爾的 70 的日^第 週。主日。為了他的選民，他繼續推遲他的審判並縮短日子。對於那些想知道他怎麼能在有指定時間的時候延遲的人，我只想說——有一個指定的時間，它是確定的，並且是從永恆開始的。上帝不會改變計劃。延遲只是他放入末世拼圖中的東西，以向世界展示他對世界的仁慈、憐憫和忍耐。有無數次，主本可以施行他的審判來應驗聖經，但他繼續拖延，以便更多的人進入他的王國，並使大災難的日子盡可能短於聖經。他是慈愛的父親，而不是憤怒的父親。他對罪感到憤怒，但愛他所創造的一切，不希望任何人滅亡，但希望所有人都通過他的兒子獲得永生。

我們現在距離 2021 年 12 月 5 日基督第二次降臨世間只有幾個月的時間。剩下的時間不多了。我們可以在啟示錄 14 章看到有兩個收割事件。第一個涉及向主獻上初熟的果子，第二個與葡萄收穫有關，這將指向住棚節或光明節（第二個住棚節）。這是啟示錄的前兩個災難事件。我相信第一次被提事件最有可能的日期是 2021 年 10 月 24 日，第二次被提事件發生在 2021 年 11 月 28 日/29 日，也就是光明節開始時。請閱讀我的書以了解為什麼我相信聖經將我們指向這兩個日期。

聖經並沒有教導說所有的基督徒都是在初熟的果子被提時被帶走的。那些清心純潔，真正盡心、盡性、盡意、盡力愛基督，愛人如己的人，才是會被收割的人。對於那些沒有真正把基督放在首位，並讓罪進入他們的生活，使他們與主分離的遺留聖徒，將會有一段淨化的時間。正是在大災難期間，將強制執行野獸印記或 COVID 疫苗接種。聖經很清楚，那些接受這個印記的人將永遠失喪。如果你已經被騙了這個“疫苗”，請懺悔，我相信如果你完全無知，拒絕簽他們的“疫苗護照”或“二維碼”之類的，我相信主會憐憫你的如果您接種了疫苗，他們想出允許您購買或出售。選擇與“未接種疫苗”的人一起受苦，拒絕接受他們的邪惡計劃，以顯示您的悔改之心。這是對服從和捨命意願的最後考驗。2021 年 12 月 4 日，這場大災難剛結束，太陽就變黑了，月亮不發光，星星從天上掉下

來。那些留下的。小行星或隕石將開始撞擊地球，造成大規模破壞和海嘯以及聖經警告我們的許多其他災難，所有這些災難都將在即將到來的 2021 年 10 月開始發生。正如耶穌所說，人們會害怕離開家園或去上班我們認為，沒有人可以工作的時代即將到來。這將導致大規模的經濟崩潰，甚至比我們現在所看到的還要嚴重得多，而且全世界數億人將面臨飢荒，他們對即將發生的事情完全沒有準備。

我希望並祈禱你能在這個拼圖中看到上帝難以置信的愛和憐憫，將大災難的日子從 42 個月縮短到 42 天。在啟示錄 12 章中，我們讀到魔鬼知道自己的時間不多了，所以他充滿了憤怒。如果主給他 3.5 年的時間來毀滅這個星球，那麼在 2021 年 12 月，沒有一個人還活著見證主再來地球。而不是留守聖徒必須經歷 3.5 年的大災難，他們只需要忍受 35 天。將有 40 天的審判期，再次從 17 開始，到^第 Chesvan 的天 2021 年 12 月 3 日的光明節結束。2021 年 12 月 4 日的天空。

那麼，我們怎麼知道這是正確的，而且 3 ½ 年的大災難還沒有到來？看看天空中的跡象。耶穌告訴我們，當他與他的子民返回開始新千年時，太陽會變暗，月亮不會發光，星星會從天上掉下來。我們可以看到 2013 年至 2015 年猶太節日的血月和聖經年開始時的日食和 2015 年吹角節將我們指向 2015 年底至結束的主日的開始 2016 年。但我們當時並沒有在馬太福音 24 章中找到第二次來臨的徵兆，這表明主一直知道併計劃他會中途停止但以理的 70^第 週，並在 4 年後重新開始。他把所有這一切都像一個巨大的謎一樣隱藏在他的話語中，等待我們在最後的日子裡終於可以把它們拼湊起來的時候。然後，在他驚人的謎題的最後一個偉大轉折中，他增加了 8^第 在丹尼爾的 70 天，^第 週並在光明節期間再次放置了我們在 2020 年看到的相同的標誌。

相信我，如果你被拋在後面並且不得不忍受大災難，你真的希望並祈禱這個時間表是正確的，因為它會比你想像的任何事情都糟糕，大多數人活不過 40 天。撒旦正在恢復他失去的權威，他準備摧毀這個星球和地球上的每個人。基督的新娘會被加冕為地球 7 統治者^日 的 2021 光明節的日，這的 266^第 是聖經年天。人類的妊娠期從受孕到出生持續 266 天。她將在 7 向世人顯露^第 光明節的天，就像在猶太婚禮中一樣，新娘 7 會向等候的客人顯露^第 在婚禮的天揭開面紗時。聖經說，所有的創造物都在等待上帝的兒子們顯現。

對於那些提出與我不同的時間線的人，我想問一下您的時間線是否包括在丹尼爾的結尾處太陽變暗、月亮不發光和星星從天而降的跡象 70^第 週？並且它是否還包括 2013 年至 2015 年的血月和日食，指向最初在 2015 年底開始的主日？你覺得哈該書 2 中提到的主震動天地，將萬民所求歸於自己的 2 個日期是奧巴馬當選並於 2009 年獲得諾貝爾和平獎的 2 個日期是巧合嗎？就在 1260 天之後，奧巴馬先生站在了全世界數億基督徒認為是地球上最神聖的地方，阻止了當天每天的讚美和感恩祭？並且它恰好是 11^第 猶太歷尼散月的天，也就是耶穌對他的門徒談論導致荒涼的可憎之事的那一天？我想這也只是一個巧合，

從 2016 年光明節開始的 1335 天和 2016 年贖罪日開始的 1260 天將您帶到 2013 年 5 月 2 日，這結束了 40 天的試用期和 3-禁食一天，讓上帝憐憫美國，這兩者都在聖經中清楚地預示著審判被推遲，一個國家得以倖免。您的時間表是否還包括耶穌在馬太福音 24 章中提到的縮短日子以及在馬太福音 25 章和啟示錄 10 章中發現新郎的延遲？回到我的第一個也是最重要的問題——你的時間線是否顯示了在猶太節日基督第二次降臨地球期間太陽變暗、月亮不發光和星星從天上掉下來的跡象？如果不是，那麼你的時間線是不正確的。你必須把所有的經文放在一起才能看清整個謎題。聖經解釋聖經，聖經不能被打破。這些部分必須全部安裝到位，否則您的時間線不正確。

夜幕即將降臨在這個地球上，你已經可以看到太陽落山了。許多人不能再去上班，一個人不能工作的時代即將到來。耶穌，世界之光，即將帶著他美麗而光芒四射的新娘，也是世界之光，與自己同在，到他為她準備好的地方，蛇無法觸及，然後黑暗或黑夜將落在地球上。他已經去為他的新娘準備了一個地方，他會親自接待她，這樣她就可以和他在一起了。如果你還沒有準備好以純潔的心作為光輝的新娘站在羔羊面前，我請求你尋求主，趁他還可以被找到。為地球上即將發生的事情做好準備。準備迎接主。為那些可能落後的人做好準備。把我的材料留給他們閱讀。準備食物、水和必需品，因為時間很快，他們將無法在沒有野獸印記的情況下進行買賣或交易。如果你還沒有這樣做，今天就請耶穌進入你的心。如果你有，求祂顯明你生命中任何妨礙你完全行在祂的靈里和享受祂救恩的喜樂的罪。這不一定是一個可怕的時刻。如果你屬於基督的新娘，這是一個歡欣鼓舞的時刻！人們做好準備，耶穌來了，我們很快就要回家了。距新千年還有不到 4 個月的時間，我們將與我們的君王耶穌一起加冕為地球的共同統治者，長達 1000 年。溫柔的人必承受地土。

所以，也許你想知道為什麼主讓我寫這本書，以及它應該如何拯救數百萬人免受即將到來的欺騙。好吧，我實際上並不知道這到底是什麼欺騙，但耶穌說它甚至可以欺騙選民，這意味著即使是在第一次被提事件中被拋在後面的不明智的童女，以及那些在被提期間相信基督的人這一次地球上的苦難。我相信這種欺騙會涉及到某種外星生物來到地球上，正如啟示錄和約珥書所描述的那樣。我相信主把所有這些線索都隱藏在整本聖經中，從創世記到啟示錄，所以那些從聖經中得到證據的人幾乎不會懷疑發生的事情實際上是被提事件，而不是外星人入侵或乾預我們的星球。主希望他的子民知道，這一切都是他從始至終的計劃，他在掌控之中，不是撒旦，不是新世界秩序，不是共濟會、光明會或外星人，或任何人。他寫了這本書。他知道從頭到尾的開始，他在掌控之中。他希望留下來的人知道被提發生的時間正好是應該的，並且讓他們知道在僅僅 35 天后會有第二次被提事件，並且基督第二次降臨地球的時間將發生在他們身上。2021年12月5日，沒有七年的劫難。甚至沒有 3 ½ 或 3 年的磨難。主以祂的大憐憫和愛將日子縮短到只有 42 天——想想看，從 42 個月縮短到 42 天！多麼慈悲的上帝啊！如果他沒有，任何肉體都不會在即將發生的

事情中倖存下來。在經歷了 3 或 3 ½ 年的苦難之後，沒有人會活著，這將是多麼糟糕。事實上，到 2021 年 12 月甚至不會有那麼多人還活著——大多數人到那個時候都會被提或被殺。

我想談的最後一件事是如何為即將到來的事情做好準備。你能做的最重要的事情就是讓你的心與主同在。求祂顯明你心中隱藏的罪、錯誤的動機、錯誤的想法、錯誤的行為，以及任何令祂不悅的事。求祂淨化你的心，赦免你的罪，幫助你克服罪惡的行為。接下來，您需要警告您的家人和朋友。他們現在可能會嘲笑你，但幾天後，他們會很高興你花時間警告他們即將發生的事情，當這些事情發生時，他們會感到震驚，就像你警告他們會發生一樣。第三，你應該盡可能多地打印我的書，並為那些留下的人製作我的視頻的副本。我個人認為美國大部分地區可能沒有電，因此最好製作我的書的硬拷貝。你可以免費下載我的書和我所有的視頻。我鼓勵你不要等到最後一分鐘才這樣做，因為我的書或視頻隨時可能被刪除並從互聯網上刪除，你將沒有機會復制，所以請至少現在下載它們。所有相關鏈接都在下方的描述框中。最後，您應該為家人或朋友中可能被遺忘的任何人做好準備。既然他們不會做好準備，你就應該盡你所能為他們做好準備。聖經清楚地表明，一個沒有人可以工作的時代即將到來，如果你不接受獸的印記，你將無法買賣任何東西。如果您有能力，您需要儲存至少 35 天的食物、水和其他必需品。想像一下，如果沒有能力購買生存 35 天所需的東西，並想一想度過難關需要什麼。馬太福音 25 章向我們表明，並非所有的處女或基督徒都會成為第一個被提事件。許多讓罪進入他們生活的不冷不熱的基督徒將被拋在後面，所以請不要認為僅僅因為你家中的每個人都去教堂或做了救贖的祈禱，他們就會成為第一個被提事件。許多人將被留下待淨化。

對於自從我開始這件事以來在過去的 9 年裡一直陪伴我的人，感謝你們對我的耐心，因為我試圖一次一個地拿走主給我的拼圖，並將它們裝入正確的地方。一旦我弄清楚無花果樹的 4 年延遲在哪里合適，這個謎題就變得更加清晰，所有的碎片都開始合適了。我相信這個謎題現在已經完成了。上帝保佑你們所有人，我期待很快在另一邊與你們中的許多人見面。